

计划建多艘“海上医疗船” 免费服务外岛居民

翁俊民与李德美携手 打造慈善公益新亮点



翁俊民、李德美(中)与熊德龙摄于当日



触礁沉没的医疗船

【本报讯】据9月17日来自印尼国信集团消息，印尼宪法总统国策顾问、国信集团创办人翁俊民博士将与李德美医生(Dr Lie Darmawan)合作，计划打造多艘“海上医疗船”，服务于印尼东部外岛，为缺医少药的居民提供免费医疗。

翁俊民博士在国际日报创办人熊德龙博士陪同下，于当日在国信集团总部办公室与来访的李医生进行深入探讨。李医生首先介绍了由他创办的Doctor SHARE“李德美医生浮动医疗船”(dr. Lie Dharmawan RSA)情况，长期以来为印尼远郊地区民众提供义务治疗服务。

李医生于2009年发起成立非盈利医疗组织，创建 Doctor Share 浮动医院，并为此卖掉自己的房子，购置了一艘长25.13米、宽6.82米、排水量173GT的船只，经整修、改造后，配备有手术室、心电图室、超声和X-射线实验室、诊疗室、急救室、会议室和医生办公室。参与义诊的医生都是志愿者，但维持医疗船日常运作，包括医疗物资、船只维护依旧需要大笔开支，随着 Doctor Share 的发展，获得了越来越多热心人士的捐助，不再由李医生个人承担费用。而那些被治愈的患者由内心所发出感谢、感动与感恩，成为促使他们继续服务的强大动力。

然而这艘医疗船却在今年执行任务时触礁沉没。李德美医生说：“6月16日下午2点左右，医院船从东努沙登加拉省的古邦(Kupang)驶向托拉诺(Torano)时，在西努沙登加拉省的比马(Bima)水域触礁沉没。”伴随着这一灾难的通报及

国际日报跟踪报道，社会各界人士的支持捐款纷纷涌现，以帮助实现建造浮动医院船“dr. Lie Dharmawan II”的计划。

李德美医生说：“截止目前捐款已经达到300多亿盾，超过建造新船的估计成本目标。”新的医疗船具有全新的设计，提供更多的医疗设备配制，可以提供更加完善的服务，并充分考虑疫情状态的隔离措施。

翁俊民博士针对李医生提到从过去十多年经历来看，一艘医疗船远远不能覆盖印尼所有角落，

不能给更多有需要的居民提供服务。翁俊民博士遂与李医生商讨打造多艘海上医疗船的计划，预期服务可以遍及巴布亚、苏拉威西和努沙登加拉等地区，尤其那些缺医少药的偏远小岛，医疗设施要完备，可以医治部分大病，进行基本医学检查和开刀手术。

这个新的计划由翁俊民负责资金筹措，财务运转，李医生负责医疗船经验运用到多艘医疗船，期待双方完美合作，更多更好地提供免费医

疗服务，为国为社会再做贡献，再立新功。

翁俊民博士表示，众人拾柴火焰高，期待更多热心人士参与其中，打造华裔人士公益服务新亮点，营造更大的社会影响力。并称，李医生是一位外科专家，毕业于德国的博士，多年来献身于公益医疗事业，令人敬佩。

熊德龙博士也表示，国际日报作为这一计划的合作媒体，将积极配合，广为宣传，共同见证华裔人士在印尼民族建设中的角色与贡献。

(WX 报道)

泗水工艺学院推出首座 5G 体验中心园区

【本报泗水讯】2021年9月16日(星期四)，泗水11月10工艺大学(Sepuluh Nopember Institute of Technology [ITS])，在泗水工艺学院 ITS 学院机器人中心大楼，推出了 ITS 5G 网络体验中心。因此，ITS 学院 是印尼首个也是唯一在印尼高等学府拥有 5G 体验中心的园区。

旅游和创意经济部长善迪亚卡为中心主持揭幕礼，并表示支持 5G 技术的发展。

他说，“技术的创造必须与整个印尼的发展相平衡。希望 ITS 大学的这项创新能够开辟新的就业机会。其中之一是在旅游和创意经济领域。”

ITS 5G 体验中心的建立，还得到了印尼教育和科研部长纳迪恩的支持，他通过视频进行了线上演讲。



善迪亚卡部长致词



纳迪恩部长致词



科菲法省长致词



阿萨哈里校长致词



科菲法省长等嘉宾参观 ITS 5G 中心

他说，“5G 技术的存在可以支持自主学习的

过程。希望本国的教育

术的存在可以支持自主

的教育发展能够更加先

同时，亲临现场的东爪哇省长科菲法对 5G 技术的发展表示赞赏。并相信这种创新技术能够为民众造福。

ITS 校长阿萨哈里教授希望各种新创新的出现能够为人类充分利用。

他说，“这个新的 5G 体验中心的开业对 ITS 和泗水市来说是一项非凡的成就。希望 ITS 能够按照今年 ITS 的口号，即‘推进人类’，成为人类进步中心，希望该领域可以成为培养潜在数字化转型参与者的地方。成为未来 5G 时代的技术创新和 ICT 应用中心。”

他指出，“该设施将专注于提供 5G 领域的教育、开发和测试能力，以帮助加强本地数字人才，加快本地 5G 内容和用例的开发，并利用 5G 技术的优势鼓励经济发展。”

(ANto tse/HK)

林凤英在中秋节文化体验课活动致辞



林凤英主席

尊敬的 中国侨办领导，敬爱的老师们，家长们，亲爱的校友们，同学们：大家好！

人逢喜事精神爽，月到中秋分外明。皓月当

空，明月高照，值此中秋良辰美景之际，我谨代表印尼巴中校友会，雅加达巴中三语学校，向大家致以最美好的祝福，祝大家中秋佳节快乐！

一年一度的中秋节，是中国传统祭拜月神的日子，是五谷丰收粮满仓的一天，是合家团圆的喜气洋洋的节日。关于中秋，自古就流传着许多有关中秋节的古诗，耳熟能详的李白的《静夜思》“床前明月光，疑是地上霜。举头望明月，低头思故乡。”古往今来，多少文

人雅士在“天上一轮才捧出，人间百姓仰头看”的中秋之夜尽情抒发情怀，留下了许多不朽的诗句。海上升明月，天涯共此时，月到中秋分外明，每逢佳节倍思亲。愿大家月圆人圆事事圆，风生水顺家家顺。

今天很荣幸青岛侨办领导、原巴中老师们，老一辈巴中校友们，新一代巴中学生能相聚在云端共同欢庆中秋佳节，寓意深远，意义非凡！感谢青岛侨办对我们巴中活动的大力支持和帮助，我相

信今天是个良好的开始，为我们有更高层次的合作和交流迈开了第一步。

不管是居住在中国的居民，还是侨居于海外的华侨同胞，我们都是炎黄子孙，中华儿女，我们身上流的是血浓于水的中华情；让我们手拉手，心连心，齐心协力，合作互助，奔向美好的明天！在这中秋节欢乐的时刻，我们要感谢老师们和家长们鼎立支持和珍贵的信任，才会有我们的巴中三语学校逐渐壮大和蓬勃发展的机遇。

让我们铭记巴中校训：乐观、进取、合作、奉献。精诚团结，凝心聚力，砥砺前行，如今我们拥有一支优秀的团队一起在艰难中励志，在磨练中成长，在竞争中成熟。我们要牢记当初建校的初心，不忘办学育人的使命，为弘扬华夏五千年文明的文化，为我们的巴中三语学校的阳光大道，昂首阔步，在前进中铸造辉煌！

最后，我再次向你们致以最美好的祝愿，并通过你们向你们的家人致以亲切的问候。衷心祝愿各



位身体健康，工作顺利，家庭幸福，万事如意。但愿人长久，千里共婵娟！

印尼巴中校友会主席 林凤英 2021年9月15日